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Alapítványunk elsődleges feladata, hogy beteg gyermekeket nevelő családoknak nyújtson támogatást, akiknek orvosi kezelés finanszírozásában, vagy más sürgős eset megoldásában szorulnak segítségre.
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Másik nagy területünk, hogy egészségügyi intézményeknek, kórházaknak a gyógyításhoz szükséges eszközök beszerzésében, műszerparkjuk fejlesztésében segédkezzünk. 
2022-es évben is főleg a szociális jellegű kérések érkeztek nagy számban hozzánk. Sokakat érintett a rezsiváltozás. Tüzelőre, élelmiszerre, tanszerekre, laptopra, gyógyszerek megvásárlásához, gyógykezelés finanszírozásához kértek segítséget a családok.
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Segítőink száma már korábban lecsökkent, továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a kiadásaink csökkentésére, és igyekszünk forrásainkat növelni. Az adományozóknak hála, így is sikerült több családnak is segítséget nyújtani napi gondjaik enyhítésében, vagy nagyobb céljaik (például külföldi gyógykezelés) elérésében. 
Célunk, hogy hatékonyságunkat növeljük a jövőben, tovább nyissunk a technikai újdonságokra, így rendszeres támogatóink körét gyarapítsuk, és a családok megsegítésén túl a korábbi évek gyakorlatát folytatva kórházaknak is segítségére tudjunk lenni műszerparkjuk fejlesztésében.

Minden támogatónknak hálás szívvel köszönjük hozzájárulásukat!


   Mándy Hajnalka
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AM.9019 szám alatt vette nyilvántartásba.








